

走近郎咸平,鉴赏国山墅

1200 多位商业精英接受头脑风暴



郎咸平教授在经济论坛现场激情演讲。

本报见习记者 王鸿哲 摄

本报泰安5月22日讯(记者 梁敏 李虎)“你不去听听郎咸平在泰安的演讲?”从5月中旬开始,民营企业老板、房企经理之间开始流传经济学界传奇人物郎咸平要来泰安的消息。22日,郎咸平博士抵达泰安。他以“经济形势与投资理财”为主题,为1200多位商界精英带来了一场头脑风暴。

22日,泰山影剧院打出巨型条幅,向泰城市民宣告郎咸平将在这里举行大型经济形势讲座。本次“走近郎咸平,鉴赏国山墅”2011年郎咸平泰山经济论坛,由泰安市工商联和泰山国际文化交流中心主办,中齐·国山墅(泰安中齐置业有限公司)承办。尽管讲座定于下午两点开始,可中午刚过,泰山影剧院门口及金山路两侧的临时停车位上已经停满了各种车辆,其中不乏济南、莱芜等外地牌照。在郎咸平教授开始演讲前,泰山影剧院1200多个座位已经座无虚席。

在泰山影剧院的舞台上,郎咸平教授一边做着慷慨激昂的演讲,一边来回踱步做着各种手势。谈到兴起之处,他还故意做出摇头或者痛心疾首的动作。诙谐幽默的演讲极具吸引力,台下不时响起哄笑和雷鸣般的掌声。

通过本次经济论坛,郎咸平以详实的数字和通俗易懂的案例,为在座的1200多名商业精英解答了为什么中国的房价高,为什么楼市要调控,当前中国的投资环境等问题。他认为楼市正在发烧,政府调控相当于大剂量的退烧药,其根本原因在于中国的制造业危机。由于丧失了定价权,中国的民营企业将90%的利润拱手让人。而在货币战争,成本战争等没有硝烟的国际商战中,中国民营企业的利润空间越来越少。实业资本开始转向楼市、股市和奢侈品市场,楼市泡沫因此形成。他强调,只要在中国看到泡沫,一定是一个更大危机的开始。

他坦言在座的所有观众即将面临三大危机,首先是当前资产泡沫将以何种方式爆破从而导致高风险低收益时代的来临;其次是中国经济可能会迎来长期停滞发展;第三是长期的通货膨胀。

“不要根据表面现象做决策”

论坛现场郎咸平与听众精彩互动



▲郎咸平教授很高兴来到泰安,向市民表示感谢。

本报见习记者 王鸿哲 摄

听众:现在如果手中有钱,想保值增值,除了楼市、股市等方面,还有哪些比较好的投资渠道?

郎咸平:香港股市与美国市场挂钩,股市发展较成熟,如果市民有兴趣可以扩大投资范围,积极拓展海外投资渠道。

听众:怎样看待目前中国文化创意产业的发展,下一步在哪些方面有待改进?

郎咸平:中国的文化创意产业本来市场应该很大,也应该成为推动中国发展的重要产业,但由于存在盗版,中国文化创意产业的发展受到了很大的影响。如果想发展文化创意产业,必须加大对盗版的打击力度,要有完善的知识产

权保护法律体系,增强人们保护知识产权的意识,这样才能成为中国的优势产业。

听众:作为知名经济学家,能否预测一下楼市的下一步走向?

郎咸平:中国的房地产市场比较特殊,我从来不对中国的房地产市场做任何预测。

听众:如何制定较为合理的经济发展政策,让国民经济持续快速健康发展?

郎咸平:政府在制定政策时,要寻找出现问题的根本原因,切忌头痛医头,脚痛医脚。不要根据表面的现象做决策,要寻找问题的逻辑,追本溯源。

本报记者 李虎 梁敏 整理

实名售票首日,咨询乘客居多

很多市民不知道动车预售期是10天

本报泰安5月22日讯(记者 刘慧娟 见习记者 刘来)5月22日是动车组车票实名售票第一天,记者调查发现,关于动车车票的咨询者远比购票者要多,很多市民不知道动车的预售期是10天。

22日上午9时30分,记者来到泰山火车站动车组售票窗口发现,近40分钟的时间内,没有一名顾客是前来购买6月1日的动车组车票的。年近60岁的孙女士正拿着身份证排队购买23日下午去青岛的动车车票,车站工作人员告知,如需要购买次日的动车票还不

需使用身份证。22日,只是预售6月1日以后的实名制动车票。

“买10天以后的车票才实名。”泰山火车站工作人员称,由于很多旅客不明白动车有10天预售期,而选择在今天购买近几日的火车票。在动车实名制售票实施的首日,泰山火车站问事电话和咨询窗口的咨询人数增加了一倍多,其中半数以上都是来咨询动车实名制的问题。为更好地告知旅客,泰山火车站就旅客集中咨询的问题做了详细解答,并在售票厅的电子公告屏滚动播出。

据了解,火车票实名制范围,包括

C、D、G字头车次列车及其营业办理站;购票人可以使用有效身份证件或复印件购买车票,也可以持乘车人的有效身份证件或复印件代替他人购买车票。为他人代购车票且不能出示乘车人的有效证件时,可以凭购票人的有效证件办理乘车人的临时身份证明;旅客购票后应妥善保管车票,保持票面信息清晰,可识读,并注意保护票面身份信息;旅客须持车票与票面所载身份信息相符的本人有效身份原件进站上车;实名制车票办理退票时,需核实票证一致性。

提高“泰山牌”白酒的知名度和美誉度

泰山生力源改名“泰山酒业”

本报泰安5月22日讯(通讯员 吴修刚)19日,泰山生力源集团2010年度股东大会在泰安召开,泰山生力源再次向股东每股派发现金红利0.13元,三年时间该公司每股分红达到0.35元。在此次股东大会上,公司宣布公司名称由“山东泰山生力源集团股份有限公司”变更为“泰山酒业集团股份有限公司”。

按照利润分配方案,2010年,泰山生力源再次向股东每股派发现金红利0.13元,这是公司继2008年、2009年向股东每股派发0.1元、0.12元之后,连续第三年进行分红,三年时间该公司每股分红达到0.35元。本次股东大会共有来自全国的股东及代表103人参加,所占股本占公司

总股本的54.26%。该公司董事会透露,从6月中旬开始,泰山生力源的股东们就可以领到属于自己的现金红利了,分红的具体时间和地点将在近期发布公告。

在本次股东大会上,该公司宣布了一个重要决定,变更公司名称,把原有的公司名称“山东泰山生力源集团股份有限公司”变更为“泰山酒业集团股份有限公司”。据了解,随着主营业务——“泰山牌”系列白酒在全国市场的不断扩大,各地经销商和消费者纷纷提出了企业名称与产品、品牌名称不相符的问题,而且已经成为泰山生力源宣传和市场推广的一个瓶颈。出于进一步做大全国市场和加快发展的需要,为了让消费者更好地

识别,提高“泰山牌”白酒的知名度和美誉度,企业经过慎重研究,认为在现阶段应该顺应市场发展以及广大客户和消费者的需求,把公司名称改成与主业相关的名称。经过省、市工商行政管理局和国家工商总局的批准,新名称最终确定为“泰山酒业集团股份有限公司”。

公司名称变更后,一方面从新名称上能直接体现出公司的主业,从而使公司名称与泰山特曲、泰山五岳独尊等产品、品牌名称直接关联起来,更便于社会各界和广大消费者进行识别;另一方面,新公司名称不带“山东”二字,由省级上升为国家级,更有利于企业加快全国化的步伐,促进企业进一步做强做大。



21、22日,由山东服装学院等单位承办的山东省第七届职业模特大赛在泰安举行。来自全省各地的近千名选手经过激烈角逐最终筛选出优胜者。图为选手在T台走秀。

本报见习记者 王鸿哲 摄

体彩开奖结果

七星彩	第11057期	5、1、8、8、8、1、6
排列三	第11133期	4、8、7
排列五	第11133期	4、8、7、5、5
22选5	第11133期	01、05、07、11、19
大乐透	第11058期	01、09、27、32、33+03、06
排列三	第11134期	4、1、9
排列五	第11134期	4、1、9、3、3
22选5	第11134期	08、09、10、15、20
七星彩	第11058期	4、3、5、9、0、1、2
排列三	第11135期	4、3、7
排列五	第11135期	4、3、7、2、8
22选5	第11135期	06、08、12、13、19